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Problemi al volo

Questo vassoio ha la base

di 50 cm e l'altezza di 30 cm.
Il perimetro misura .......... cm
L'area misura .............. cm?

— F

Problemi al volo

Questo vassoio ha la base
di 50 cm e l'altezza di 30 cm.

Il perimetro misura .......... cm
L'area misura .............. cm

Questa presina quadrata ha il lato

di 20 cm.
Il perimetro misura .......... cm
L'area misura .............. cm

AF1A\

Questo segnale stradale ha i lati
che misurano 60 cm ciascuno.
L'altezza misura 51 cm.

Il perimetro misura .......... cm
L'area misura .............. cm?

Questa presina quadrata ha il lato
di 20 cm.

Il perimetro misura .......... cm
L'area misura .............. cm

A P15\

Questo segnale stradale ha i lati
che misurano 60 cm ciascuno.
L'altezza misura 51 cm.

Il perimetro misura .......... cm
L'area misura .............. cm
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